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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DA EDEPE 
 

Aos 25 dias do mês de fevereiro de 2016, na sala de reuniões 
da Rua Boa Vista, 200, 8º andar, reuniu-se o Conselho da EDEPE. Presentes o Diretor da EDEPE, 
Danilo Mendes Silva de Oliveira, representando o Defensor Público-Geral, o 3º Subdefensor 
Público-Geral, Luis Gustavo Fontanetti Alves da Silva, representando a Corregedora-Geral, a 
Corregedora-Assistente, Carolina de Melo Teubl Gagliato, o Ouvidor-Geral, Alderon Pereira da 
Costa e a representante dos centros multidisciplinares, Agente de Defensoria, Melina Machado 
Miranda. Presente também os Diretores-Assistentes da EDEPE, Tiago Augusto Bressan Buosi e 
Carlos Roberto Isa, bem como, o Coordenador da Assessoria Jurídica, Pedro Pereira dos Santos 
Peres.  

 

Ausências justificadas do representante do Conselho Superior 
da Defensoria Pública, Tiago Fensterseifer e do representante dos Núcleos Especializados, 
Felipe Hotz de Macedo Cunha. 

 

Abertos os trabalhos, às 15 horas o Diretor da EDEPE, Danilo 
Mendes Silva de Oliveira, saudou os presentes e passou às comunicações, oportunidade em 
que promoveu as seguintes comunicações:  

 

1) Comunicou a substituição de um dos Diretores Assistentes 
da Escola, Defensor Público Glauber Callegari (que assumiu 
o cargo de Corregedor-Auxiliar), pelo Defensor Público 
Carlos Roberto Isa. Apresentou agradecimentos ao Glauber 
por todo o competente trabalho que realizou na EDEPE, 
bem como agradeceu a Carlos por ter aceitado o convite. 
 

2) Comunicou que a Escola, com a nova contribuição do 
Defensor Público Carlos Isa, está avançando no caminho da 
criação de uma outra pós-graduação, desta vez na área 
criminal, tendo havido reunião no IBCCRIM com professor 
da Universidade Mackenzie para tratativas sobre a 
implementação deste curso em parceria com estas duas 
instituições. 

 

3) Comunicou o início, na data de 20/02/2016, do Curso de 
Formação Docente, realizado na FGV Direito, com o 
objetivo de capacitar Defensores Públicos para a atuação 
docente a partir de metodologias de ensino participativo, 
especialmente nos cursos e eventos promovidos pela 
própria Escola. 

 

4) Comunicou que na data de 22/02/2016 realizou visita na 
Escola Paulista da Magistratura, tendo sido recebido por 
seu Diretor, e, na mesma data, o Diretor da EPM foi 
recebido na Defensoria Pública, e nestes encontros houve 
a assinatura de um convênio entre as duas Escolas, 
documento este que já havia sido anteriormente aprovado 
pelo Conselho da EDEPE. Informou que foi muito 
proveitosa a experiência adquirida com o contato realizado 
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com o Diretor da EPM, Dr. Fernando Antonio Maia da 
Cunha. 

5) Comunicou que a CTI já havia avançado no apoio que 
estava conferindo à EDEPE para a tramitação do processo 
de aquisição de um sistema de ensino a distância – EaD. 
Informou que a Direção da Escola vem conferindo 
prioridade a este projeto, que proporcionará grande 
evolução na Escola, por permitir capacitação a um número 
muito maior de pessoas e em horários flexíveis, bem como 
proporcionará grande economia de recursos da EDEPE 
tendo em vista que reduzirá consideravelmente a 
quantidade de afastamentos para os eventos da Escola e 
possibilitará, inclusive, a obtenção de receita com os 
cursos oferecidos. 

 

Encerrando os comunicados, o Diretor da Escola promoveu 
detalhada exposição sobre a situação financeira e orçamentária da EDEPE, considerando os 
anos anteriores, especialmente os anos de 2014 e 2015, inclusive com distribuição de 
documentos a todos os participantes da reunião. Nesta oportunidade, diversos 
esclarecimentos foram prestados por parte do Diretor da EDEPE.  A representante da 
Corregedoria-Geral salientou a necessidade de que as informações prestadas sejam estudadas 
pelos Conselheiros para que haja, com celeridade, discussão acerca da proposta apresentada 
de contingenciamento de gastos, sob pena de as medidas propostas tornarem-se inócuas. 

 
Passou-se, então, à pauta do dia: 
 

1) Apresentação do PLANEJAMENTO DE 2016: esclareceu-se que o planejamento é uma 
estrutura básica para a condução dos trabalhos da EDEPE, fato que não impede que ao 
longo do ano haja o acolhimento de sugestões apresentadas por colegas ou mesmo 
pensadas na própria EDEPE. Iniciou-se, então, a leitura e análise de todos os eventos 
listados no planejamento, com a definição de vagas para cada evento, conforme segue: 
 

- Seminário Nacional de Direito à Moradia (CONDEGE, SEM DATA PREVISTA): proposta de 3 
vagas para Defensores Públicos e 1 para Agente de Defensoria; 
 

- Congresso Nacional da ABMP: proposta de 2 vagas para Defensores Públicos, porque há 
outro evento (CONDEGE) muito importante da mesma temática que contará com mais 
vagas. 
 

- Dias 01 a 04 de Maio – XIII Congresso Brasileiro De Direito Do Consumidor (Foz do Iguaçu-
PR): proposta de 3 vagas para Defensores Públicos; 
 

- Congresso Nacional da ABMP - Associação Brasileira De Magistrados, Promotores e 
Defensores Públicos da Infância E Juventude (Ainda Sem Data): proposta de 2 vagas para 
Defensores Públicos; 
 

- 5º Congresso Brasileiro de Saúde Mental, dias 26 a 28 de maio: proposta de 2 vagas para 
Psicólogos, 1 vaga para Assistente Social e 1 vaga para Defensor Público. 
 
Considerando o avançar do horário, o Conselho da EDEPE deliberou, por unanimidade, 
APROVAR os eventos acima listados (referente aos meses de janeiro a maio de 2016) com 
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as vagas indicadas, sendo que os eventos promovidos pela Escola, deverão ser feitos, caso 
tenha sido implementando o Ensino a Distancia, preferencialmente, por EaD.  
 
O Conselho da EDEPE deliberou, também, PRORROGAR a análise do planejamento para a 
próxima sessão. 
 

2) Processo EDEPE nº 0605/2015. Interessado: Escola da Defensoria Pública do Estado. 
Assunto: Proposta de Deliberação do Conselho da EDEPE para instituir, no âmbito da 
EDEPE, o Centro de Estudos de Direitos Fundamentais e aprovar o seu Regimento 
Interno - O Conselho da EDEPE deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e 
a votação para a próxima sessão.  

 
3) Modelo de Revista da EDEPE (Ato de Direção da EDEPE nº 22, de 25 de março de 

2011): O Conselho da EDEPE deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a 
votação para a próxima sessão.  
 

4) Aperfeiçoamento do Programa de Ajuda Financeira dos Servidores da DPESP 
(Deliberação do Conselho da EDEPE nº 5, de 08 de maio de 2014), no que respeita à 
reciprocidade e contrapartidas do beneficiário com a instituição: O Conselho da EDEPE 
deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima 
sessão. 

 
O Conselho deliberou por marcar reunião ORDINÁRIA para o 

dia 16/03/2016, às 09 horas no mesmo local. Nada mais havendo, foi encerrada a reunião às 
18h30.  

 
Eu, Tiago Augusto Bressan Buosi, lavrei a presente ata que 

segue assinada por mim e pelos Conselheiros da EDEPE. 
 
São Paulo, 25 de fevereiro de 2016.  
 
 
 

Danilo Mendes Silva de Oliveira                                               Luis Gustavo Fontanetti Alves da 
Silva 
 
 
 
 Carolina de Melo Teubl Gagliato                                            Melina Machado Miranda 
                                          
         
 
Alderon Pereira da Costa                                                           Pedro dos Santos Peres 
 
 
 
Tiago Augusto Bressan Buosi           Carlos Roberto Isa  


